2022-23 SOUP KITCHEN IN PROVINCETOWN GUEST SURVEY

Meals Per Week

34 times

1-2 times
21.7%

Town

Truro

11.6%
Other
1.4%
Welifleat

Ptown
81.2%

Impact on you

lots of impact

Great Deal

Moderate im...

Only Hot Meal




Friendly Volunteers Overall Satisfaction
Very Friendly Somewhatd...
5% s
Somewhat...
2.7%
Extremely s...
Extremely F... 76.8%
85.5%
Food Quality Food Temp
Neither do not care
2.9% 2.9%
Some satisfied inappropriate
Ex Satisfied S
TR ppropriate

91.2%




Menu Variety

Somewhatd...
1.5%
somewhat s...

Food Portions

ext satisfied
76.5%
Dietary Requirements
Other
9.0%
Low salt
6.0%
Gluten Free
3.0%
no restrictions
82.1%

Too Small
5.9%
Too large
2.9%
0K
91.2%
Food you eat

Vegetarian
5.9%

fimit red meat
35.3%

Vegan
4.4%




Eats Vegan Option

Vegetarian yes
4.4%
Vegan yes

Sometime

Take Out Reason

personel sc...
28.1%

too many pe...

Mostly dine in

Extra Meals

s0meone else

no exira meal

for me
31.8%




